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HE БУДЕ контролі НАД ФОНДАМИ, Китайські червоні війська 

ВИПЛАЧЕНИМИ З ФЕДЕРАЛЬНОЇ v
КАСИ ДЛЯ ПРОВІНЦІЙ

БУРЛИВА ДЕМОНСТРАЦІЯ В ПРАЗІ 
ПРОТИ РОЗСТРІЛУ СЛОВІНЦІВ-#

заняли два міста
* В будинку Італійської амбасади вибито камінням вікна; демон

страція відбулася ломимо поліційної заборони.КОМУНІСТИ ВСТАНОВИЛИ РАДЯНСЬКИМ УРЯД У СІЯНІ- ДИКТАТОР ЗАБОРОНИВ 
ТАНІ, ВАЖНІМ МІСТІ В ПРОВІНЦІЇ ГУНАН, 35 МИЛЬ М 

НА ПІВДЕНЬ ВІД ЧАНШІ.
Консервативний уряд Ьенета буде розпоряджатися 20-мільйо- 

иовнм фондом як сам захоче. — Ліберальна опозиція вка
зує, шо гроші, призначені на публичні роботи, будуть ужи
ті для політичних цілей. — “Робітничий" посол Вудсвор ■ 
з Вінніпегу стає в обороні Ьенета.

МІТІНГИ У ВАРШАВІ
ПРАГА, Чехо-Словаччина, 12 

Італійська амбасади
уряду та закликаючи до пова
лення фашістського режіму В 
будинку амбасади вибито ві
кна, коли засипано її камінням.

Словінці були страчені в Трі
єсті минулої суботи під нре- 
текстом, що вони висадили 
приміщення італійської газети 
"І Іонольо ді Трієсте" в лютім 
ц. р. їх обвинувачувано також 
в інших мнимих терористичних 
вчинках. Разом із засуджени
ми на смерть, фашістський три
бунал засудив 12 словінців на 
довгі роки визнані.

В дійсності! їх засуджено за 
боротьбу проти терору італій
ських фашістів на славянськнх 
землях, окупованих Італією пі
сля великої війни за згодою 
аліямтів.

вересня
в Празі була обкидана вчора 
вечером камінням підчас бур-

і. , ВАРШАВА, 13 вересня. — Го-Іюмба, мінена кантонським стрі переслідування, які розпо- аеропляном підчас рейду, впа- ' „ 1 1- чав Пілсудський, від коли ставла на шпиталь, убивши и пора, ' преміером. викликали напру-нивши багатьох пацієнтів. . .. .цження в цілій крані! і в неділю 
ВАШИНГТОН, -• вересня. £Подінлм.я TVT мколотів

Державний департамент отри фашістськнй ДІІКТаТ(ір „ри.
мав відомість від американ- казав арештувати цього тижня 
ськоп, генерального консули опозиційних „ослів сойму та 
в анкові. що китайська кому забороннв політичні МІТІІ1ГНі

скликані на неділю.
Провідники опозиційних пар

тій кажуть, що вони відбудуть 
в неділю МІТІНГИ для публич- 
ного запротестувашія помнмо 
заборони Пілсудського.

ГАНКОВ, 12 вересня 
воні війська заняли сьогодні 

ІСіяигтан. важне місто в провін
ції Гуїцн, 35 миль на південь 
нід Чанші.

Ьритійська канонірка "Терн" 
І вирушила з Чанші до замитого 
міста, щоб забрати звідти чу
жоземних місіонарів.

Комуністи встановили радян
ський уряд у Сіянгтані. Нема 
ніяких відомостей, що там ви- 
бухли розрухи або безпорядки.

Офіційне звідомлення з Кан
тону каже, іцо урядові війська 
з Кантону і провінції Юнан ві
дібрали Нанінгфу, столицю 
провінції Квансі, де повстанці 
трималися через довгий час.

Чер-

ливої демонстрації проти не- 
давмого страчення в Трієсті 
чотнрох словінців, обвинуваче
них у тероризмі. Ьагато осіб 
арештовано.

Обурені до крайного стра- 
ченням словінців, ііять полі
тичних партій видали спільний 
поклик до протестаційннх де
монстрацій. Поліція заборони
ла ці демонстрації.

І Ірик.іоіщикн пятьох партій 
зібралися на величезну демон
страцію помнмо поліційної за
борони й помашерували до іта
лійської амбасади, вигукуючи 
протести проти італійського

В пятниню 12 вересня капа- 
дійський парлямент ириняв у 
другім читанні законопроект 
уряду, щоб призначити 20 міль
йонів доларів на публичні ро
боти з метою зменшити без
робіття в Канаді.

Цілий день велася дебата над 
тим, як ці гроші мають бути 
витрачені, бо вони дуже легко 
можуть піти в руки контракти- 
рів і ріжних спекулянтів, при
ятелів теперішнього консерва
тивного уряду та ріжних про- 
вінніональиих урядів.

Ліберальна опозиція, яка не
давно була при владі, знає з 
лосуду, як можна господари- 
тн державними фондами, й то
му вона домагається всяких 
“гарантій" і "забезпечень”, що 
гроші з 20-мільйонового фон
ду не підуть в руки близьких 
друзів Бенета й Ko.

Та премієр Бенет не дав ні
яких запевнень, як буде уряд 
видавати гроші для провінцій 
і муніцнпалів, застерігшії- собі 
безконтрольне право розпоря
джатися цими фондами Після 
власної вподоби.

Опозиція старалася приму
сити уряд, щоб він додав по
правку до законопроекту, що 
гроші з федеральної каси, ви
дані для провінцій та мун і ан
налів, будуть контрольовані, 
щоб запевнитися, ши воші ііі-

голосував над грішми.
На запит одного посла Бене+ 

повторив свою заяву з попе- 
переднього дня, що уряд не 
може сказати, яку суму буде 
видано для провінцій або муні- 
ципалів, ані як ціла сума буде 
розділена, ані кілько буде дано 
(нігерійському (консервативно
му) урядові на будову дороги 
в північнім Онтеріо.

Ліберальна опозиція вказу
вала, що коли віддасться про- і 
вінці! гроші, федеральний пар
ламент ніколи не дізнається, як 
ці гроші були витрачені. Вони 
можуть бути вжиті для чисто 
політичних цілей.

Підчас дебати посли з пів
нічного Онтеріо прідложнли 
афідейвіти, які виказували, що І 
консервативний уряд Фергусо 
на уживав будову доріг для 
політичних цілей. Робітникам

містична армія ганяла місто 
Шасі в провінції Гуле.

ИЕИПІН, Китай, 9 вересня.
Комуністичні війська заняли 
місто Шасі в провінції Гупе, в 
наслідок чого Ганков може пе
рейти в руки Червоної армії.
Чотири американські місіонарі 
втік.іи з Шасі на японську ка- КРОВАВА ВИБОРЧА КАМПА

НІЯ В НІМЕЧЧИНІ.ионірку
(Незяротна депеша Інпрекора )

БЕРЛІН, 9 вересня 
боту й неділю прийшло до го
стрих виборчих сутичок між 
комуністами, фашістами, соці- 
ялістами й поліцією. В Моріні, 
коло Кенігсбергу, фашісти про
били комуністичного робІТНИ- 

Кажуть, що протягом остан- ка на смерть за розповсюдню- 
ніх двох тижнів Радянський вашім летючок. В неділю 
Союз вислав до Великої Бри- узброєні фашісти напали на 
танії 2 мільйони 1П66 тисяч бу-1 комуністичний похід у Гамбур

гу Десятьох тяжко поранено 
Австралія та Аргентина ма- а 30 легко ушкоджено. Один 

кіт і, добрі вигляди на врожай, фашіет помер у шпиталі в не- 
Все складається на те, що для ділю. Берлінська поліція пе- 
камалійської пшениці не буде ; реьела 125 арештів, 
великих виглядів на бритій- -________

VВ су- ФАШІСТИ ПОКАРАЛИ СМЕРТЮ 2,112 
СЛОВІНЦІВ ТА ХОРВАТІВ

БРИТАНІЯ СПРОВАДЖУЄ РАДЯНСЬКУ 
ПШЕНИР НА ВЕЛИКУ СКАЛЮ

БІЛГОРОД, Югославія, 10-го 
Ціла Югославія

з її и ш и л н 3,200 славянськнх 
шкіл, дитячих садків, читалень 
та інших культурних установ. 
Вони знищили також 14 сло
вінських гцзет, зруйнувавши 
їх приміщення та пограбував
ши іх майно.

Втікачі від фашістського те
рору протестують проти пере
слідування . фашістами 600,000 
славян, що опинилися під па
нуванням Італії. Вони кажуть 
також, Ідо від фашістського 
режіму вгік.го За кордон що
найменше 6.000 італійців, які 
бояться, що їх убють так само, 
як убили фашісти соціялістин
ного посла Меттеоті та інших 
противників фашізму.

ЛОНДОН, 13 вересня Ko-відновлювано праці, поки вони 
не предложиди афіденвітів, уіраблі з чорно-морських портів, 
яких під присягою заявили, ; наладовані радянською гішени- 
що в останніх виборах голосу -1 ІІ#И) та ячменем, прибувають 
вали за конеерватистамн. Ці 
•іфідейвіти відчитано було в

вересня
схвильована протестом славяи- 
утікачів з Італії проти персслі-

шлів пшениці дуваиня словінців та хорватів 
італійськими і|іашістами 
качі з Істрії оголосили протест 
до цілого “цивілізованого сві
та" проти звірств, яких допу
скаються фашісти на славйн- 
ських землях, окупованих Іта
лією.

В протесті сказано, що за 
вісім років фашістського пану
вання в Італії арештовано біль
ше як 20,000 славнії, а 2,172 
словінців і хорватів покарано 
смертю Фашісти спалили або

тепер до Великої Британії на
парляменті. велик>' скал,° °плат" за пе-

Робсрт Гардінер,( провідник Реві:| кораблями, шо 
Обєднаннх Фармерів Алберти, м'ж портами Чорного моря а 
сказав, що фермері західньої Великої Британії, підскочили в 
Канади мусять дати свою пдй-, Г0РУ> а ІІІНИ на збіжжя спали

в долину.

Вті-

ПЛИВУТЬ

СЬКІМ ринку.
ЛОНДОН, 10 вересня 

Літу в Скотляндії прибуло- 
56,(ИЮ бушлів радянської mue ЖЕНЕВД Швайцарія, 12 віч 
ниці для Скотлнндського Ко-

ЗАБІРАЮТЬ АЛІЯ,МІСЬКИХ 
ЖОВНІРІВ З СААРУ.ку 20-мільйонового фонду в 

податках без огляду на те, чи Частина бритінської преси 
Вони біль- підносить крик проти рйдян-зародило їм. чи ні 

иіе потребують допомоги, ніж ської пшениці, але купці так 
по. само радо купують сьогодні 

від Радянського-Союзу, як мн-

Рада Ліги Націй, що
оперативного Гуртового Това- тут засідає, ухвалила сьогодні 

Кажуть, що це є пер- резолюцію, щоб забрати 300

реснишли на призначену ціль.
Але Бенет відмовився приня- яка інша кляса горожан, а

ристваВін мимо того уряд не дає ніякоїти поправку того рода 
погодився лише обмежити 'ви- ознаки. отримають пул ого року купували від Ар

гентини.
ша посилка радянської пшени- аліянтських жовнірів, які охо- 
ці до С'котляндц-від часу війни

що вони
Воші не мають на роняють залізниці .мни в доли

ні Саар, на франко-німецькім 
кордоні.

Забранни війська домагався 
німецький міністер закордон
них справ др. Юліус Куртіус, 
який особливо хотів добитися 
цього з огляду на погане вра- 
жіння, яке мала би окупація 
на німецьких внб- рців підчас 
виборів до рейхстагу в сліду
ючу неділю.

датки з призначеного фонду допомогу 
до теперішнього фіскального сіння, наші, харчів для

видатки родин ані засобів пережити
своїх

ШІСТЬ УБИТИХ ТА 165 ПОРАНЕНИХ 
ПІДЧАС ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ

СТУДЕНТИ ЗАГРЕБУ ДЕМОНСТРУЮТЬ 
ПРОТИ ФАШІСТСЬКОЇ ІТАЛІЇ

року і спинити ВСЯКІ 
після ЗІ березня 1931 року.

Лише одна поправка була за-
Незадежниіі по- мага лиси контролі над фонда- у 

ми, які будуть видані з феде-

через зиму.
В той час, коли ліберали до-

пропонована 
сол А. В. Ніл з Камокс-Алберні

ральної каси для провінцій, 
знаючи з досвіду, що такі фон- ; 
дн йдіть в кишені близьких

вніс, щоб при виплачуванні 
грошей не роблено ріжниці 
щодо того, які політичні пере
конання має отримуючий гро- 

Ця поправка була відки
нена > рядовою більшістю.

Провідник ліберальнім опо
зиції Кінг заявив, шо не мас 
нічого проти пропонованих ви
датків на федеральні публичні 
роботи або на безпосередню 
допомогу помнмо того факту, 
що уряд не міг дати ніяких ін
формації! щодо того, які пу- 
бдичні роботи будуть запо
чатковані.

На думку Кінга, слабість за
конопроекту лежить в тім, що 
не застережено ніякої контролі 
над тими грішми, що будуть 
віддані для провінції та муііі- 
цнпалів. Неї контролі не буде 
переводити доміиія, яка вилає 
гроші податковців, ані провін- 
ціональїінй парлямент, який не

БЕРЛІІІ, ІЗ вересня. — Зав
тра, то є- в неділю, відбудуться 
в Німеччині загальні вибори, партійних ліст 
які вважаються одними з пай- Економічні проблеми пере 
важніших після великої війни, бажають у виборах. Світова 
-• Виборча кампанія була дуже 
завзята й досі принесла вже
такі жертви : шість убитих, і 165 робітних, що дістають держав- 
порапеннх, 8-51 увязнетіх та ну допомогу, дс^сягло майже 
около 3,000 тимчасово а решто- трох мільйонів Буджетовнй 
ваних. дефіцит є великий помнмо де-

Щоб заповнити около 500 кретів теперішнього уряду, що 
місць у рейхстагу, до виборів зменшили -дефіцит коштом ро- 
іде 7,515 кандидатів на 24 рі- Ібітяичої кляси. 
жних списків. Голосування, ! В останнім парляменті кому- 
однак, відбувається не на осо- ністії мали 54 місць і загально 
би, але на партії, і всі голоси сподіються, шо їх репрезента- 
йдуть в рахубу. Так шо всі ція в новім парламенті значно 
провідники великих партій є збільшиться

БІЛГОРОД, Югославія, 9 ве- 
Студентські демон-

Югославська преса вмістила 
.інше ві юмости про розстріл, 
але не дала ніяких коментарів.

Іта
лійська фашістська преса, по
даючи відомости про розстріл 
чотнрох словінських "терори
стів", грозить одночасно, що 
фашісти завжди будуть жор
стоко розправлятися зі своїми 
ворогами, де б вони не були : 
в Італії, чи поза її межами.

Газети бундючо заявляють, 
що Італія тепер не та, шо була 
до приходу фашістів до влади. 
Тепер, мовляв, вона "нічбго не 
боїться."

запевнені вибору просто тому, 
що їх імена стоять на верху їх ресия.приятелів тих, що є при владі, 

лейборитський посол Вудс- 
ворт з Північно - Центрального 
Вінніпегу став на оборону Бе
нета й заявив, що становище 
преміера є зовсім правильне з 
огляду на теперішнє положен- 

Він сказав, шо є доста
точне забезпечення щодо фон
дів і він думає, iUo урядові по- 
вннноси дати зовсім вільну-ру
ку в розлреді.іюванні фондів.

Розуміється, ніхто не може 
підозрівати лібералів у симпа
тії до безробітних. Якщо вони 
й домагаються контролі над 
грішми, виданими для провін
цій, что не для того, щоб ці 
гроші пішли на публичні робо
ти, але щоб ними не поживи
лася і не скріпилася противна 
їм консервативна партія.

страті проти розстрілу італій
ськими фашістами чотнрох 
словінців у Трієсті відбулися 

кріза ще погіршила фінансову ЧИСЛО СТРАЙКІВ В ЕСПАНИ в хорватськім місті Загребі, 
крізу Німеччини. Число без

НІ і РИМ, Італія, 9 вересня

ЗБІЛЬШ АЕТЬСЯ. ІСтуденти демонстрували перед 
італійським консулатом, вигу
куючи: “Геть з Італією!" Полі
ція примусила студентів при
пинити демонстрацію.

Чеська преса ганьбить відно
шення Італії до національних 
меншостей, а особливо гостро 
засуджує розстріл чотирох сло
вінських незалежників, назива
ючи його варварством.

МАДРИД, Еспанія, 9 вересня. | 
Страйковий рух в Еспанії 

далі зростає й нові страйки 
розпочалися вчора в Мадриді, 
Кадізі й Більбао.

В Мадриді застрайкували бу
дівельні робітники, в Кадізі | 
трамваєві, а в Більбао метале-, 
ві. Всі три страйки викликано І 
за підвишкою платні. Уряд 
запропонував своє “посеред
ництво" в страйках, загрожу- 

: ючи одночасно збройною Ні

ни

13 УБИТИХ ПІДЧАС РОЗРУХІВ В ІРАКУ
РОБІТНИКИ ДОБИЛИСЯ ЗВІЛЬНЕННЯ ДОТЕРТІ б> Курди виступають проти но

вого договору, від коли він є 
підписаний. Минулого місяця 
вони відмовилися голосувати 
в загальних виборах.

БАГДАД, Ірак, 12 вересня 
ГІідчас розрухів перед будин
ком державної влади в Са.>яfi- 
ма ні ІЗ осіб було убитих і 35 
порйиейнх. Уридники кажуть, 
шо розрухи були викликані 
курдами, які є невдоволені з 
нового англьо-Іракського до
говору.

Курди, узброєні в револьве
ри, шти.ієти й палки, забльо- 
кувалн урядові офіси й заата- 
кували поліцію та жовнірів, 
що були проти них викликані. 
Серед убитих е один жовнір.

венькім страйку в лютім ц. р. 
і його арештовано на пікето
ві лінії під обвинуваченням v

НЮ РІОРК. Робітники Злу
чених Держав віднесли велику 
перемогу, коли Міжнаїюдня 
Робітнича Оборона остаточно 
поборола намір канігвлістич- 
них урядів Америки й Канади 
віддати на смерть революцій
ного робітника Ленерда До
терті.

Догерті, член індустріальної 
Робітничої Юнії Моряків і Ліги 
Трейд-Юпійної Єдностн, був

20 ОСІБ ЗАГИНУЛО НА 
ОСТРОВІ СТРОМБОЛІ.НОВА ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ В ТУРЕЧЧИНІ замахові на життя полісмена.

Зараз після його арештуван- 
ня каналіііська в.іада пустила 
поголоску, що він нібито по
повнив убивство в Оттаві 1925 

Ніхто його за те мниме

МЕССІНА, Італія, 11 вересня.
Підчас одночасного вибуху 

в> лькаму Стромболі й земле
трусу на острові Стромболі за
гинуло 20 осіб і більше як 50 
було поранених.

І Ірак, або Месопотамія, хоч 
увижається назвЄрх ніби само
стійною державою, в дійсности 
є під повною контролеві Вели
кої Британії. Він є багатий у 
нафту,-через шо власне бритій- 
ські імперіялісти тримають йо- V 
го в своїх руках.

КТАНБУЛ, Туреччина, 8 ве 
ресня
сто Смирна було сценою полі- 
тичних% розрухів, коли прибув 
туди Аді Феті Бей, провідник 
нової ліберально - республікан
ської партії, шо стоїть в опо
зиції До урядової партії.

Урядова газета в Смирні на
кинулася на Феті Бея, в наслі
док чого юрба йоіо стороннн- 
ків хотіла знищити приміщен
ня газети. Влада вислала про
ти юрби військо, яке почало 
стріляти й кілька осіб убило а 
інших поранило.

Минулого тижня мі-

року
“убивство" не арештував, бо

Товарншії Відновляйте пе
редплату на "Українські Реє 
6ІТННЧІ Вісти"!

воно було видумане тільки для 
того, щоб усунути його з ро
бітничих рядів.аі.

J Зі

Пf


